



住交会后天开幕, 38个楼盘等你挑



对于普通老百姓来说, 买房子是件大事, 当然要货比三家才行。5月8日到12日, 2013常州住宅产品交易会将在常州奥体中心举办, 20家知名房企将携带38个楼盘参展, 想要买房的市民们不妨趁这个机会, 去现场转转比比吧!

20家房企携38个楼盘亮相

据介绍, 住宅产品交易会作为常州市“楼市第一展”, 至今已成功举办20多届, 颇具影响力。

今年住交会以“服务民生、保障稳定”为主题, 参展的房地产开发企业有20家, 其中不乏知名房企的身影, 如新城、常发、侨裕等实力本土企业, 也有华润、招商、龙湖等一线外来开发商。

这些房企们将携带38家楼盘参展, 参展面积达527万平方米, 其中可售楼盘26个, 销售面积141万平方米, 展示楼盘12个, 展示面积386万平方米。

值得一提的是, 此次参展的楼

盘中, 不少都以刚需房源为主。比如龙湖龙誉城、新政香溢紫郡、绿地世纪城等楼盘, 都将推出多套100平方米以下的刚需户型, 供购房者选购。

建材装饰企业也来凑热闹

除了楼盘展示, 住交会现场还有10家房地产中介机构以及11家建材装饰等与住宅配套的企业参展, 为市民们搭建看房、选房、置业安居等一条龙服务平台。

在住交会期间, 组委会还将举办系列丰富多彩的活动, 8日开幕当天, 将会邀请专家为广大常州市民讲授住宅风水知识; 展会期间, 将举办“2012年度市民喜爱的优秀楼盘评选”活动; 而且组委会还将联合收、金融、权属登记、住房保障等相关部门, 现场为广大市民提供志愿服务和政策咨询, 切实为广大市民提供全方位的购房指导和服务。

周彬 缪滋来 张敏

时间: 2013年5月8日-12日, 9:00-17:00

地点: 常州新北区奥体中心
场馆设置: 一楼是房企楼盘展示、建材装饰企业产品展示、政策咨询服务

二楼是房企楼盘展示、房产中介企业二手房源展示

三楼是保障性住房专区、论坛区



历史古街复原

常州规划馆网上可参观

昨天记者从常州规划局获悉, 规划馆网站于近期改版升级, 为方便市民了解规划馆, 其中“在线参观”的设置十分方便, 让市民点击鼠标就能“零距离”参观规划馆。

常州规划馆除了免费向市民开放, 还在每个节假日每天安排四场免费讲解, 给前来参观的市民介绍规划内容。免费讲解的时间是节假日上午9:30、10:30, 下午2:30、3:30。规划馆还设立了规划咨询服务台, 开通咨询热线9688989, 采用网上咨询、电话咨询、现场咨询“三位一体”的模式, 为市民提供咨询服务。规划馆3楼正在举办“2012年新编规划、建筑设计方案成果展”, 向市民集中展示一批常州在未来几年的发展蓝图。市民可以选择周二到周日前去参观。

姚斌/文 资料图片

新冶路地道、晋陵南路施工 5条公交线路临时调整

记者昨日从常州公交公司获悉, 因新冶路地道、晋陵南路(光华路-中吴大道)将于近期开始施工, 受此影响, 5月4日起, 公交21路、41路、258路、31路、219路临时调整。

21路: 由薛家公交中心站始发, 经原线行驶至新冶路新龙路口后, 临时调整绕行新龙路、新庆路至新庆路新昌路口后, 再按原线行驶至火车站往返。临时绕行期间撤销新冶路(新龙路-新昌路)、新昌路(新冶路-新庆路)路段及新冶路新昌路、新闻街道、新闻老年公寓等双向停靠站。

41路: 由火车站公交中心站始发, 经原线行驶至运河路新庆路口后, 临时调整绕行新庆路、新龙路至新龙路新冶路路口后, 再按目前

行驶路线行驶至汤庄商贸中心往返。临时绕行期间撤销运河路(新庆路-新冶路)、新冶路(运河路-新龙路)路段及新闻、新闻街道(临时停靠站)双向停靠站。

258路: 由新闻科技工业园始发, 经原线行驶至新冶路新龙路口后, 临时调整绕行新龙路、新庆路至新庆路新昌路口后, 再按原线行驶至南大街往返。临时绕行期间撤销新冶路(新龙路-新昌路)、新昌路(新冶路-新庆路)路段及新冶路新昌路、新闻街道、新闻老年公寓等双向停靠站。

31路: 由永宁北路公交中心站始发, 按原线行驶至兰陵路光华路口后, 调整行驶兰陵路、中吴大道, 至中吴大道晋陵路口后, 按原

线行驶至南洋广场返回。撤销光华路(兰陵路-晋陵路)、晋陵南路(光华路-中吴大道)行驶路段, 同步撤销金农宾馆、浦北新村、浦南新村、晋陵路中吴大道双向停靠站。

219路: 由浦南新村始发, 按原行驶路线行驶至中吴大道晋陵路口后, 调整行驶中吴大道、兰陵路, 至兰陵路光华路口后, 按原线行驶至火车站返回。撤销晋陵南路(光华路-中吴大道)、光华路(兰陵路-晋陵路)行驶路段, 同步撤销金农宾馆、浦北新村、浦南新村、晋陵路中吴大道双向停靠站。

调整行驶路段临时增设“江南春宾馆”双向停靠站, 与14路、302路等并站。

费非 王玉

天气

本周多阵雨, 出门带把伞

昨天16时18分迎来“立夏”, 此节气的到来, 表示即将告别春天开始夏天。虽然目前气象学上的夏天还未真正到来, 不过立夏后, 气温升高, 雷雨增多, 农作物也将进入旺季生长期。

常州今天多云转阴有时有阵雨, 偏东风4级左右, 早晨最低气温16-17℃, 白天最高气温23℃左右。

与上周连续的多云晴好天气相比, 本周天气将变脸, 不仅阵雨天气增多, 而且气温也有所

下滑。天气趋势预测, 从今天开始一直到周五, 可能每天阵雨都要来骚扰一下, 提醒市民外出或上班最好随身带雨具, 别被突如其来的阵雨淋感冒了。另外本周气温总体不高, 预计最高温徘徊在20-23℃左右, 请注意添衣。

张敏

常州三日天气

今天 多云转阴有时有阵雨16-23℃
明天 阵雨17-22℃
后天 阵雨17-20℃

节气

立夏, 老常州要尝“三鲜”

立夏到了, 老常州有些什么风俗? 昨天一早, 家住清潭、年过八旬的李奶奶就煮起了鸡蛋。她和老伴一人吃了一个, “每年立夏都要吃, 吃了就不会疰(zhù)夏了!” 李奶奶笑着对记者说。

据常州民俗文化专家季全保介绍, 从明代开始, 常武地区有在立夏时尝鲜的风俗。到了清代, 立夏风俗更多, 有尝鲜、称人、烹新茶、祭神等。不过到了近代, 这些习俗均已淘汰或者淡化。

到了立夏时节, 气候趋热, 万物生长迅速, 新鲜果蔬纷纷上市, 民间习俗都以“尝鲜”为主, 俗话说“立夏尝三鲜”。而常武地区的老百姓, 习惯将三鲜分为

三类: “地里三鲜”指新上市的莴菜、蚕豆、麦穗; “水中三鲜”为白虾、鲢鱼、螺蛳; “树上三鲜”为樱桃、青梅、香椿头。

另外, 立夏日与“尝鲜”风俗一起流行的还有“称人”。季全保表示, 立夏意味着进入夏季, 由于天气热, 旧时农活繁重, 日长夜短睡眠少, 加上蚊虫多, 再吃不好, 人们就会消瘦, 这也叫疰夏。在立夏时称一下体重, 过完夏天再称一下, 就可知道是瘦了还是胖了。

季全保说, 虽然现在这些立夏民俗渐渐淡化, 但都是提醒大家从此时开始应注意身体, 多吃新鲜蔬菜和水果, 注意自身保健。

张敏

天热了, 当心蛇虫

5天内5人被毒蛇咬伤

昨天, 记者从常州儿童医院蛇咬伤特色专科获悉, 随着夏季来临, 被蛇咬伤的市民又逐渐增多起来, 仅上周一到上周五, 该院就收治了5名被蛇咬伤的病人。对此, 医院提醒广大市民, 去郊外游玩或下地干活时要留个心眼, 避免被蛇咬伤。

据医院介绍, 前两天, 47岁的溧阳人刘某在田间劳动时不慎被毒蛇咬伤右手, 顷刻间右手背肿胀、青紫, 伤口处流血不止, 家人立即将刘某右手扎紧送至当地医院, 溧阳市人民医院检查后建议立即转常州市儿童医院治疗。

两个半小时后刘某被送至市儿童医院, 急诊医生进行了简单的伤口处理后, 把他送入成人内科病房, 接受抗蛇毒血清清

疗。目前刘某还在治疗中, 未出现毒蛇咬伤的头昏、眼花等其他不适症状。

儿童医院蛇咬伤特色专科主任李晋德提醒, 夏天将至, 阴雨天空气闷热, 气压增高, 蛇类活动频繁, 这段时间要尽量减少田间作业, 避免意外伤害。另外, 市民外出郊游时, 也要少去杂草茂盛、石头多的地方。

常州地区主要有水蛇、蝮蛇、竹叶青、赤火链等蛇类, 其中竹叶青和蝮蛇均有毒。

竹叶青全身翠绿, 眼睛黄色, 比较好辨认, 多栖息在水边灌木丛。

蝮蛇头呈三角形, 体粗, 尾短, 全背呈暗褐色, 体侧各有深褐色圆形斑纹, 一般常出没于农田里。

钱群华 姚斌

新闻链接 被毒蛇咬伤了怎么办?

被毒蛇咬后不能做奔跑等剧烈运动, 以防止毒液向全身扩散。应立即坐下, 用鞋带或绳子绑扎伤口近心端, 阻断毒液回流入心。绑扎后每隔20分钟松1次, 每次1~2分钟, 以免影响血液循

环造成组织坏死。随后立即用清水冲洗伤口, 有条件的, 可在杯子内点燃一小团纸, 然后迅速将杯子倒扣在伤口上, 利用杯内产生的负压吸出毒液。紧急处理后, 及时到正规医院救治。